

**Warszawa, 6 marca 2020 r.**

W związku z ogłoszeniem postępowania nr 4/PN/2020 na Wybór dostawcy komputerów stacjonarnych, laptopów, monitorów oraz oprogramowania na potrzeby Grupy Kapitałowej Polskiego Holdingu Nieruchomości S.A. w ramach umowy ramowej Zamawiający otrzymał następujące pytanie od Podmiotu uczestniczącego w postępowaniu:

**Pytanie nr 1 :**

Laptop typ 2

W specyfikacji technicznej – opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga:

- CPU Minimum Intel Core i5 generacji 10

Obecnie producent, którego chcemy zaoferować, w swych modelach nie posiada CPU generacji 10, jedynie generacji 9. Zamawiający dopuści zapis CPU 9 generacji?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego dotyczące CPU Minimum Intel Core i5 generacji 10.

**Pytanie nr 2 :**

Waga poniżej 1,7 kg

Żaden z dostępnych na rynku komputerów o matrycy 15,6”, nie spełni wymogu wagi poniżej 1,7 kg. Czy Zamawiający jest w stanie zrezygnować z kryterium wagowego lub podwyższyć zapis do np.: 2,5 kg?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego dotyczące wymogu wagi komputerów oraz informuje, iż w ofercie producentów znajdują się modele spełniające to kryterium.